
1. −1 < x < 2 일 때, −2x + 3 의 값의 범위를 구하여라.

답:



2. x의 범위가 −1, 0, 1, 2일 때, 일차부등식 4− x > 2 를 참이 되게 하는
x 의 값을 모두 구하면?

① −1, 0, 1, 2 ② −1, 0, 1 ③ −1, 0

④ 0, 1, 2 ⑤ 1, 2



3. 일차부등식 3x − a ≥ 5x 의 해가 x ≤ 5 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



4. 연속된 세 자연수의 합이 30 보다 작을 때, 세 자연수 중 가장 큰 자연
수는?

① 9 ② 10 ③ 11 ④ 12 ⑤ 13



5. 다음 그림과 같이 비커 안에 소금물 300 g이 들어있다. 농도를 8%
이하가 되게 하려면 물을 최소 몇 g을 넣어야 하는가?

① 50 g ② 55 g ③ 60 g ④ 70 g ⑤ 75 g



6. x가 −3 ≤ x ≤ 3 인 정수일 때, 3x + 6 > 0를 참이 되게 하는 x의 값의
개수는?

① 2개 ② 3개 ③ 4개 ④ 5개 ⑤ 6개



7. 부등식 −3(x + 2) − 1 > 2(x − 12) − 3 을 풀었을 때 부등식의 해에
포함되는 자연수의 합을 구하면?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



8. A, B 두 음악 다운로드 사이트 한 달 사용요금이 다음과 같을 때, A
사이트를 선택하는 것이 유리하려면 몇 곡 이상의 음악을 다운로드
받아야 하나?

① 24곡 이상 ② 25곡 이상 ③ 26곡 이상

④ 27곡 이상 ⑤ 28곡 이상



9. 어느 극장의 청소년 티켓은 5500 원인데 20 명 이상이면 20% 할인된
단체 영화티켓을 구입할 수 있다. 몇 명 이상이면 20 명 단체 영화티
켓을 구입하는 것이 더 유리한지 구하여라.

답: 명



10. A 마을에서 14km 떨어진 B 마을로 가는데, 처음에는 시속 5km 로
걷다가 도중에 시속 4km 로 걸어서 B 마을에 도착하였다. 9 시에
출발하여 12 시이내에도착하였다면시속 5km 로걸은거리는몇 km
인가?

① 9km 이하 ② 9km 이상 ③ 10km 이하

④ 10km 이상 ⑤ 10km


